

EU MRV IT System Certification

This is to certify that Verifavia Shipping has completed on December 19th 2016 a certification of the EU MRV IT system

EcoMATE[™] MRV Version 1.0.2

Developed and Managed by:

KROHNE MARINE – Brevik, Norway

On the basis of the agreed criteria, the EU MRV IT system above is found to be in compliance with the following Regulations:

- Regulation (EU) 2015/757 'EU MRV'
- Commission implementing regulations (EU) 2016/1927 & (EU) 2016/1928
- Commission delegated regulation (EU) 2016/2071

This certificate is issued to attest that VERIFAVIA (UK) Ltd & VERIFAVIA SARL did undertake the relevant approval procedure for the EU MRV IT System above which was found to comply with the relevant requirements above. This certificate is limited to the provisions of the Certification Report provided.

This certificate will expire on December 18th 2017

Julien Dufour CEO, Verifavia (UK) Ltd & Verifavia S.A.R.L





VERIFAVIA S.A.R.L., 15 rue des boulangers, 75005 Paris, France | RCS de Paris No 520 641 093 R.C.S. | SIRET: 520 641 093 00015 | Code NAF: 7120B VERIFAVIA (UK) LTD, 20-22 Wenlock Road, London N1 7GU, United Kingdom | Company No 7222842 | Incorporated on 14 April 2010 at the Registrar of Companies for England and Wales